

讚 MC 張天賦有潛質做動作演員

甄子丹開戲更挑剔 必求突破



甄子丹稱很滿意MC張天賦的打戲表現。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 甄子丹 24 日以「打吡大使」身份出席沙田馬場舉行的《寶馬香港打吡大賽》，子丹的太太汪詩詩、汪詩詩外婆及母親、妹妹汪圓圓與老公蔡加讚及表妹湛琪清和老公金承威等均有到場；而 MC 張天賦則擔任表演嘉賓。子丹與 MC 早前合拍新片《誤判》，他大讚 MC 的表現，而他亦直言現今他開戲會更加挑剔，新作如無突破就沒面見觀眾。

子丹與詩詩是出名的恩愛夫妻，當子丹笑指馬會很長情，邀請了他為活動擔任了大使逾十年，在旁的詩詩也大讚子丹很專一，率先在現場投放了一枚「閃光彈」。

子丹不入場馬反而勝出

說到獲家族 4 代成員到場支持，子丹說：「今 (24 日) 日天氣好，打吡大賽又是城中大事，有助經濟及為大家帶來歡樂。」提到他與蔡加讚的新馬，子丹表示馬匹尚未抵港，亦未改名，但無意像以前的馬匹一樣用「宇宙」命名，笑謂：「叫到有點尷尬，如果拉不到頭馬又尷尬，以前我入場，馬匹總是不聽話，不入場就反而勝出。」

子丹透露正忙於為新片《誤判》做後期工作，湊巧有份演出的 MC 亦在場，子丹大讚 MC 打得厲害和叻仔，片中特別設計了一場要由頭打到尾的動作戲，MC 都能應付，符合要求高的他，令他感到很滿意。笑問 MC 是否被唱歌耽誤的動作演員？子丹指對方絕對有潛質做動作演員，體育方面也很好，有機會都想跟對方再合作。



MC張天賦擔任表演嘉賓。

湛琪清投訴老公「唔認數」。



甄子丹有汪詩詩帶同家人到場支持。

至於何時再開新片，他自言現在開戲會更加挑剔，未來的作品要有突破和挑戰性，因年紀大了，加上拍戲多年，動作戲又是其標誌，新作如無突破就沒面見觀眾，現在每項工作都是精心塑造，趁他還有影響力製造更多經典。

至於汪詩詩家族最年輕的成員，非湛琪清屬中的 BB 莫屬。湛琪清笑言很多人都不相信她是 6 個月身孕，笑言 BB 是很強的兒子，並且與兩歲多的女兒湊成一個「好」字，好開心。她稱老公也很開心，但爆料指老公「唔認數」：「我和老公的英文名字分別是『J』和『K』字開頭，女兒用了『K』字，原本與老公說好了今胎是兒子就用『J』字，但他竟指沒說過。」

MC 爭取更多演出機會

MC 在活動中演唱了 3 首歌，首次到馬場表演的他也是首次入馬場，他形容心情超緊張及興奮，並且剛剛看到馬匹，才發現神態各有不同，有些很精神，有些很內斂，笑言自己就由精神變內斂，不太滿意自己今次表演的狀態，因他表演期間忘詞發台癡，感到緊張過開個唱。記者笑指馬匹比賽又不是他比賽，他稱可能是面對一場重要的大型賽事，加上直播，所以心理上會有壓力。提到他與子丹拍合作電影後再度見面，他稱很感激對方給予拍戲的機會，希望之前表現良好，對方能再找他合作，因他除了音樂上也希望有其他方面的發展。MC 透露今年將會有兩部電影上映，暫時未開新戲，但就會努力宣傳新專輯，至於會否開演唱會，他腦筋急轉彎地「攞撈」說：「今 (24 日) 日表現不好也有點擔心公司的辦法，是我經驗不夠，公司應該讓我有更多演出機會。」

薛家燕捐 600 件服裝義賣 戲服極具紀念價值



大會提早準備生日蛋糕預祝家燕姐生日。

香港文匯報訊 (記者 達里) 薛家燕 24 日以愛心大使身份出席《Dance for Life 舞躍生命》慈善活動，並捐出 600 件二手服裝義賣，價錢由 50 元至 500 元，收入後將全數撥捐到「善臨慈善基金會」，以資助無障礙乘車活動，減輕輪椅人士出行的負擔，幫助更多有需要人士。

月底 30 日是家燕姐的生日，大會提早準備生日蛋糕與家燕姐慶祝。家燕姐高興生日能參與有意義活動，表示之前花數個星期執衫，說：「我執了 600 件衫來做義賣，有我平時着和角色着過的，其實很多我都不捨得轉讓，最特別都是一些套裝，之前要花二三千訂造，現在二三百元就買到。」家燕姐稱作為藝人，很多服裝只穿一兩次就不再穿，所以她的二手衫大都很新淨，甚至有未穿過的。問到最有紀念性的是哪一件，家燕姐說：「《真情》、《皆大歡喜》的戲服都很有紀念性，尤其是『好姨』在《真情》第一次見大家的一套衫，很有紀念價值。」

家燕姐表示今年生日不會大搞，因為子女已約她到韓國旅行

兼賞櫻花，她說：「因為後生的有復活節假期，他們跟我講只有四五日假，我都好珍惜跟子女、新抱和孫仔一齊，之前聖誕去了日本，今次就去首爾玩。」笑問家燕姐的男朋友會否同行，她故弄玄虛地笑道：「不知他有沒有時間呢？會不會在機場跟我們會合呢？其實我都不知他有沒有時間，今次行程全部都是子女安排。」談到生日願望，家燕姐希望身體健康，說：「有健康的身體才應付到工作，雖然我已推掉不少工作，但看看檔期已排到 11 月，之後要客串外國電影，拍 TVB 的節目和另一部網劇，希望時間分配上會調動得更好。」



家燕姐的二手衫大都很新淨。



琪驚喜得目瞪口呆，梁詠琪見到丈夫女兒上台，驚喜。

澳門騷女兒登台獻唱 梁詠琪收生日驚喜驚呆

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 梁詠琪 (Gigi) 的《時間遇上我們》巡迴演唱會，今年重新啟動，首站已於 23 日在澳門舉行，適逢本月 25 日是 Gigi 的生日，演唱會頓變成一個大型生日會，為 Gigi 預祝生日，歌迷高舉印有「生日快樂」的應援手幅，發動全場大合唱生日歌祝賀壽星女，此時女兒 Sofia 拿着咪緩緩地走到舞台中央，引領歌迷一起大合唱中英文版生日歌，老公 Sergio 則送上花束，一直被蒙在鼓裏的 Gigi，驚喜得目瞪口呆，而兩父女的出現，全場歌迷亦興奮得不斷拍掌尖叫。

被感動得眼濕濕的 Gigi，在台上問女兒害不害怕？Sofia 直話直說：「A little bit (少許)！」逗得全場觀眾大笑，Gigi 馬上送上擁抱以作鼓勵，同時亦親親老公感謝，但害羞的 Gigi 卻刻意用花擋着臉，不讓觀眾看到他們親嘴。

女兒即場充當翻譯員

能夠與家人和歌迷一起預祝生日，Gigi 在台上說：「我要謝謝我的家人，你們就像我的天使一樣，你們的到來讓我的人生變得不一樣，你們的出現讓我的人生不再孤單……」此時一直充當爸爸私人翻譯的 Sofia，被「孤單」這兩個中文字搞到一頭霧水，不懂得翻譯下去，此時 Gigi 感動地說：「太好啦，我希望你永遠不知道『孤單』這種感覺，因為爸爸媽媽會一直愛你。」Gigi 表示，其實他們也是平凡的夫妻、平凡的爸爸媽媽，每天生活都跟大

陳凱琳罕有獻唱 老公評價歌藝穩陣

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳凱琳 (Grace) 24 日出席商場活動，更大開口獻唱貓王的金曲《Can't Help Falling in love》，唱至一半 Grace 突然要求清唱。

Grace 在活動上除與粉絲玩遊戲，更罕有公開獻唱，但大會播放男版音樂，令她越唱越低音，唱了幾句後她忍不住叫停音樂，索性清唱。

事後 Grace 指解釋清唱原因：「因為演出前有試聽音樂，一聽到音樂咁低音，只好頂硬上，但頂唔到，雖然呢排把聲沙低音咗，最後唯有清唱。」Grace 又稱本身都鍾意唱歌，平時都是唱兒歌，練歌時也有唱給老公鄭嘉穎聽，他笑言 OK、穩陣。問到為何不唱老公的歌？Grace 笑言喜歡聽英文歌，而老公平時都不會唱自己的歌，唱張國榮及張學友的歌。

早前 Grace 到歐洲工作，問復活節可會補償陪伴老公與三個兒子？她透露已安排一家人在香港 Staycation，因細仔尚年幼。她指細仔最近學識走路，最喜歡周圍執嘢放入口。她的三個兒子分別 1、3、5 歲，問她可想再追個女，湊成「1357」？她笑說：「夠喇，現在已好圓滿、開心，一架車夠坐。」

另外，Grace 日前與老公一起出席陳淑芬的生日派對，她指與陳淑芬是因老公演出《風雲》舞台劇而認識，請到與余詠珊同場可有機會交流？她避談說：「我有見到佢，但因為太多人有機會交流，我忍不住唔諗郭富城合照，希望佢可以教我跳舞，下次可以表演。」

家一樣，要面對不同的挑戰，所以很感謝老公 Sergio 付出雙倍的爱護給這個唱歌的太太，讓她可以繼續在舞台上發光發亮。

完成澳門站演唱會，Gigi 受訪說：「我都估到大家會唱生日歌，但真係無諗到 Sofia 會上台唱，始終嚟成萬人面前唱歌需要一定勇氣，感覺她真的長大了，很勇敢。」問到會否考慮和女兒在往後演唱會合唱？她說：「哈哈，這個還是留給她自己決定吧！」

問到 Gigi 有什麼生日願望，原來這位壽星女的心願很簡單：「其實呢幾年都一樣，希望大家身體健康、開開心心，看似好普通，但實在是最重要的，平安是福！」



梁詠琪一家三口溫情洋溢。